Tárgy: megváltozott munkarendű ellátásba való bekapcsolódás 

Felhívás

Tisztelt Szülő, Gondviselő!

Az emberi erőforrások miniszterének 17/2021. (III.5.) EMMI határozata értelmében – figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetésére és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépésére – 2021. március 8. napjától a pedagógiai szakszolgálati intézmények tevékenységüket elsősorban személyes találkozást helyettesítő, a helyi viszonyokhoz igazodó, alternatív technikák alkalmazásával valósítják meg.

A Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat – minden tagintézményében – szolgáltatásait a továbbiakban online/digitális/egyéb formában biztosítja. Az ellátásba történő bekapcsolódás és annak megvalósulásához szükséges együttműködés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben megfogalmazottakból következően az alábbiak szerint kötelező:
 „46. § (3) A gyermeknek, a tanulónak joga, hogy képességeinek, érdeklődésének, adottságainak megfelelő nevelésben és oktatásban részesüljön.”

A fentiekre hivatkozva kérjük, hogy szíveskedjen felvenni a kapcsolatot a szolgáltatást korábban is biztosító pedagógiai szakszolgálattal! Segítse kollégáinkat együttműködésével, hogy gyermeke a megváltozott körülmények ellenére is megkaphassa a neki járó, szükséges, fejlődését szolgáló ellátást.
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